

# 重温经典 不忘初心

## 省直机关举办红色经典诵读展演活动



星报讯(记者 祝亮) 经典魅力永在,奋斗初心不改。9月25日下午,省直机关喜迎党的十九大红色经典诵读展演活动在合肥举行。省委常委、宣传部长虞爱华,省委宣传部常务副部长车敦安,省直机关工委书记钱桂仑,省委组织部纪检组长王伟,安徽广播电视台党委副书记陈平等主办协办单

位负责同志,以及省直机关党员干部代表共500余人观看了演出。

展演以中国共产党96年波澜壮阔的历史进程为主线,分为“峥嵘岁月”“东方风来”“伟大复兴”三个篇章,既有对苦难和曲折的悲吟,又有对辉煌和收获的礼赞,生动有力地勾勒出我们党从苦难岁月走向灿烂辉煌的历史脉络。在全体演职人员的辛勤努力、倾情演绎下,一篇篇红色经典再次释放出蓬勃的生命力和感召力,现场观众深受感染和教育,进一步激发了机关党员干部不忘初心、锐意进取、攻坚克难,为建设五大发展美好安徽而继续奋斗的豪迈热情。

展演活动在虞爱华带领现场全体党员重温《入党誓词》中圆满落幕。

## “有戏安徽”上线

### 手机、电视可随时看戏曲

星报讯(记者 王玮伟) 这边安徽大剧院现场表演经典黄梅戏《红梅赞》,那边无法赶到现场的观众则可以电视、手机同步观看演出,这就是由中国电信安徽公司与安徽演艺集团合作的“有戏安徽”专区。昨日,记者获悉,这场戏曲演出突破了时间、地域的限制,在全国范围内属于首创,直播期间,共有2.5万余户家庭收看直播,相当于坐满了17个安徽大剧院。

安徽是戏曲大省,戏曲历史悠久,种类丰富。为了让这些传统戏曲走进基层、走进群众、融入生活、惠民乐民,需要不断开拓新的传播平台。“有戏安徽”专区以安徽传统戏曲为主,兼具话剧、音乐会、歌舞杂技等多种不同类型的剧目,不仅可以观看现场直播,还可以点播戏曲节目、人物专访、非遗展示等,为全省观众提供了欣赏传统戏曲的便捷渠道,也利用新媒体新技术推动安徽戏曲艺术保护、传承和发展。

9月22日,安徽iTV对在安徽大剧院上演的经典黄梅戏《红梅赞》进行现场直播后,反响异常热烈,直播期间,共有25565户家庭收看直播,可坐满超过17个安徽大剧院,电视端用户17191户,手机端用户8374户。皖南地区收看用户达1.15万户,皖北地区收看用户为0.69万户,可以看出黄梅戏在皖南更具群众基础。

## 多种情形将实行安全生产“一票否决”

### 省委省政府出台推进安全生产领域改革发展的实施意见

星报讯(记者 祝亮) 日前,省委省政府出台推进安全生产领域改革发展的实施意见。计划到2020年,全省安全生产责任体系基本明晰,安全生产监管监察体制机制基本完善,依法“铸安”能力明显加强,实现全省生产安全事故总量、死亡人数、较大以上事故起数“三个明显下降”,职业病危害防治取得积极进展,重特大生产安全事故得到有效遏制。

根据该意见,各级政府将对同级安全生产委员会成员单位和下级政府年度安全生产工作进行全面严格考核,实行过程考核与结果考核相结合。强化安全防范治理责任导向,建立与我省安全发展相适应的考核评价体系。加大安全生产在社会治安综合治理、精神文明建设等考核中的权重,实行重特大事故“零控制”。将安全生产工作考核结果作

为领导班子和干部政绩考核的重要依据。

我省将按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,对年度安全生产目标管理考核不合格,或年度内发生重大及以上安全生产责任事故,或省政府挂牌督办的重大隐患未按期完成治理任务而发生伤亡事故,或发生较大以上事故隐瞒不报、组织救援不力致使损失扩大或引发群体性事故的,严格按照皖相关文件要求,实行安全生产“一票否决”。

我省还将加快职业病危害严重企业技术改造、转型升级和淘汰退出,加强高危粉尘、高毒物品等职业病危害源头治理。扩大职业病患者救治范围,将职业病失能人员纳入社会保障范围,对符合条件的职业病患者落实医疗与生活救助措施。

## 我省启动律师

### 专业水平评价试点工作

星报讯(记者 马冰璐) 求医问药找专家门诊,打官司也要找专业律师,律师服务“术业有专攻”被提上日程。昨日,市场星报、安徽财经网(w(带针)www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省司法厅获悉,根据司法部印发的《关于建立律师专业水平评价体系和评定机制的试点方案》,我省作为全国4个试点省份之一,已于8月底印发《建立律师专业水平评价体系和评定机制试点工作实施办法》(以下简称《办法》)及评价指标体系,选定合肥市、池州市开展试点。这标志着我省的律师专业水平评定机制改革正式启动。

## 用心服务 把企业当家人

### 马鞍山慈湖高新区百名干部帮扶百家企业

星报讯(张发平 卢卉) 9月20日,在国家级马鞍山慈湖高新区,常吉智能科技有限公司生产的30万台智能无尘设备正式发单。公司董事长袁桂英说,这是该企业自今年7月落户投产以来第二批出货。

袁桂英是台商,多年从事智能无尘设备生产和经营。今年4月她来到国家级马鞍山慈湖高新区考察后,7月份就决定将项目在这里落户。8月20日,她的公司就生产出首批智能无尘设备。“这里的人们很善良很热情,把我们当家人一样看待,每一件事情

都让我非常感动。”袁桂英说,公司办理注册登记时,新区经贸部领导主动到企业来,3个工作日内就完成企业备案手续。

“把企业当家人,把工作当事业。”马鞍山慈湖高新区党工委副书记、管委会主任郎平说,该新区制定了百名干部帮扶百家企业方案,成立了6个“四送一服”工作组,深入对口企业,用心服务,帮助企业查找发现问题,制定解决措施。活动开展以来,新区走访服务企业146家,召开政策宣讲及培训会3场,收集企业诉求36条。

## 安徽公布2017年首期医疗器械“体检报告”

### 抽检出10批(台)次医械产品不合格

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 电子血压计、电子体温计,是家庭常备的自我检测器材,如果这些器材不合格,势必会贻误病情。9月25日,记者从安徽省食药监局获悉,日前,该局发布今年首期医疗器械质量公告,共有8个品种10个批(台)次产品不符合标准规定。

其中,在安徽省健康百姓大药房连锁有限公司抽样的,标示深圳市颐邦科技有限公司生产的全自动臂式电子血压计;在华佗国药大药房(安徽)连锁有限公司涡阳形象店抽样的,标示浙江义乌百灵医疗器械有限公司生产的上臂式数字电子血压计;在华佗国药大药房(安徽)连锁有限公司涡阳形象店抽样的,标示深圳市家康科技有限公司生产的手腕式全自动电子血压计,均检出说明书不符合标准规定。

此次抽检中,在两个单位发现同一厂家生产的同一款电子体温计不合格。即在阜阳市浩然大药

房、淮北市金宝康药业有限公司抽样的,标示华略电子(深圳)有限公司生产的数字显示电子体温计,液晶显示不符合标准规定。

在上海市医药股份有限公司池州华氏公司、安徽鸿基伟业医疗器械发展有限公司抽样的,标示安徽鸿基伟业医疗器械发展有限公司生产的天然胶乳橡胶避孕套,爆破体积和压力不符合标准规定。

另外在安徽拓特生物工程有限公司抽样的,标示该公司生产的丙氨酸氨基转移酶测定试剂盒(IFCC法),线性范围不符合标准规定;在合肥市凯姆箭医疗器械有限公司抽样的,标示武汉市康本龙医疗器械有限公司生产的温热中低频治疗仪,识别、标记和文件、工作数据的准确性不符合标准规定;在滁州市城南医院抽样的,标示江西宝塔医疗器械有限公司生产的一次性使用输液器(带针),滴斗与滴管不符合标准规定。

## 国庆期间

### 省博展览活动精彩不断

星报讯(记者 李皖婷) 10月1日至8日国庆长假期间,安徽博物院新馆正常对外开放。10月9日(周一)闭馆。除了有一系列精品展览外,省博还策划组织了各类青少年活动,此外文创产品惠民力度大,观展的同时市民可将喜欢的“文物”带回家。

在国庆长假期间,省博新馆除了“安徽文明史陈列”改陈后全部开放外,还将推出“潘玉良美术作品展”,共展出8个展览,假日期间新馆免费讲解时间段服务继续实行。

据了解,安博志愿者国庆长假期间除保证每日15:00“徽州古建筑”专题展览的讲解外,还将根据观众意愿不定时提供免费讲解服务。

国庆长假期间,各地观众均可凭身份证等有效证件免费自助领票入馆参观。三孝口老馆正在闭馆修缮。请广大市民根据该院开放情况及个人兴趣,合理安排参观时间。

据了解,省博自主研发了画魂玉良、高仿书画、红色记忆、徽风皖韵、匠心独造、青铜古韵、书籍、文房四宝等8大系列文创产品,值此国庆中秋佳节之际,推出部分文创产品二折到六折不等的优惠活动。

此外,在国庆假期中,省博还将安排多场精彩纷呈的青少年文化系列活动,让小朋友们在玩乐的过程中也受到文化熏陶。活动须通过“安徽博物院社会教育部”微信公众号提前报名预约。